

## **"Lucrări de reparații alei pietonale și înlocuire stâlpi iluminat public existenți în Parcul Central din Piața Petru Maior", Municipiul Reghin, județul Mureș**

I.D.: 85918604

Data publicării	16.08.23	Coduri CPV	45233253-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul prezentei achiziții îl constituie execuția lucrărilor de reparații alei pietonale și înlocuire stâlpi de iluminat public existenți în Parcul Central al Municipiului Reghin. Execuția lucrărilor se va realiza conform documentației tehnice faza PT, elaborată de S.C. PROJECT A SRL, atașată prezentului Caiet de Sarcini și care face parte integrantă din documentația de atribuire. Locația vizată face parte din Lista Monumentelor Istorice, protejată fiind parte din Ansamblul urban „Centrul istoric” - înscris pe Lista Monumentelor Istorice având codul MS-II-a-A-15758, ce cuprinde Piața Petru Maior de la nr.1-55 și str. Mihai Viteazu până la intersecția cu str. Porumbei". Ca urmare, intervențiile asupra acesteia se vor încadra în litera și spiritului acestei Legi, de conservare/păstrare a valorilor istorice, arhitecturale și structurale create de înaintași și de transmiterea lor nealterate/neparazitate generațiilor viitoare. Reabilitarea arhitecturală a aleilor poate fi realizată prin intervenții adecvate, specifice zonelor istorice, executate în secolele trecute pe baza concepțiilor arhitecturale, cu materialele și tehnologia vremii, cu păstrarea, repararea și consolidarea (acolo unde este cazul) a sistemului constructiv existent, și îndepărtarea în măsura posibilităților aferente unor lucrări de reparații a straturilor de uzură integrate în perioada comunistă de tip mixturi asfaltice. Refacerea aleilor pietonale cu sisteme permeabile apele pluviale din calupuri de piatră fie sub formă de piatră cubică fie sub formă de dale mari așezate pe un pat de nisip. Se propune: - pastrarea, repararea și consolidare acolo unde este cazul sistemul structural existent - desfacerea straturilor de uzură asfaltice construite în perioada comunistă; - refacerea aleilor cu pavaje din piatră cubică sau dale mari de bazalt sau granit conform planului de amenajare anexat. - Înlocuirea stâlpilor și a corpurilor de iluminat perimate cu corpuri de iluminat stradal noi cu surse de lumina de tip led cu eficiența energetică sporită. Întregul amplasament este protejat fiind parte din Ansamblul urban „Centrul istoric” - înscris pe Lista Monumentelor Istorice având codul MS-II-a-A-15758 ce cuprinde Piața Petru Maior de la nr.1-55 și str. Mihai Viteazu până la intersecția cu str. Porumbei". Construcțiile proiectate se încadrează la CATEGORIA "C - normala" DE IMPORTANTĂ (conform H.G. nr. 766/1997 publicată în MO 352 din 10 decembrie 1992) și la CLASA "III" DE IMPORTANTĂ (conform Normativului PI00/92).